

Шанувальникам книги

Сімдесят книжок за минулий рік прочитав першокласник Макар Смілий

Упереддень Нового року публічна бібліотека Ічнянської міської ради поповнила свій книжковий фонд на 118 новинок. Їх подарували Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових та Український інститут Книги. Про це розповіли у книгозбірні. Разом з тим назвали й активних читачів минулого року.

– У новому асортименті представлені народознавчі, пригодницькі, історичні, військово-патріотичні книжки та казки, – розповідає директорка Публічної бібліотеки Тетяна КУТОВА.

Лише минулого року книгозбірня поповнилася на 721 екземпляр і нині загальний фонд публічної бібліотеки становить майже 227 тисяч.

Крім того, у межах пілотного польсько-українського проекту «Польська полиця в Україні» у листопаді надійшов комплект книг польських авторів. Усі видання в українському перекладі. Як зазначила Тетяна Кутова, отримані книги – це добірка польської класичної та сучасної літератури для дорослих та дітей.

Як відмічають бібліотекарі, найціннішим інтелектуальним скарбом книгозбірні – є її читачі. Серед найактивніших любителів літературного читива лідирує першокласник гімназії імені Васильченка Макар Смілий. Його досягнення – 70 книжок. У рейтингу читацької активності й четвертокласниця гімназії №1 Валерія Ігнатенко. Дівчинка цікавиться різною літературою та за рік прочитала 45 книг. На третьому місці ще одна учениця гімназії №1, п'ятикласниця Евеліна Роман. Школярка-книголюбка за минулий рік прочитала 25 книжок.

Серед дорослих активними поціновувачами друкованого слова стали Наталія Юрченко та Раїса Гончаренко. Вони минулого року прочитали по 79 книжок, Ганна Любенко та Сергій Дядюн – 72 та 69 відповідно.

Світлана ЧЕРЕП

До джерел

Знай наших!

Сонячні та місячні затемнення 2024 року



У 2024 році відбудеться два сонячні та два місячні затемнення.

А ви знали?

Коли настає рік Дракона за східним гороскопом

Дата нового року за східним календарем відрізняється від звичної для нас 1 січня. Тож коли настає рік Дракона та що подобається цій тварині?

Новий рік за східним календарем щороку відзначають у різні дні. Це – перехідне свято, дата якого пов'язана із фазами Місяця. Другий за рахунком молодик, що настає після зимового сонцестояння, і є днем, коли настає східний новий рік.

За східним гороскопом існують

Перше сонячне затемнення спостерігатиметься 8 квітня. Це буде повне затемнення, але для нас невидиме – його зможуть спостерігати жителі Півдня та Сходу Сполучених Штатів.

Друге затемнення гарячої зірки станеться 2 жовтня. Це явище також не зможуть спостерігати мешканці Європи. Кільцеподібне, як його називають, затемнення можна буде спостерігати з території Південної Америки.

Перше, найменш помітне, місячне затемнення відбудеться 25 березня – його зможуть спостерігати жителі Європи, частини Азії, Австралії, Північної та Південної Аме-

рики. 18 вересня відбудеться друге, часткове затемнення супутника Землі. Це явище буде більш виразним, ніж попереднє, однак більшість людей зможуть побачити, щонайбільше, надщерблений край нічного світила. Жителі України теж зможуть його спостерігати.

Якщо з якихось причин вам не вдасться спостерігати затемнення, не переймайтесь: дослідники неба обіцяють більше ніж 10 піків зорепадів упродовж 2024 року, найбільший очікується у квітні. Тож подивитися буде на що.

Ірина САВЧЕНКО

дарувати своїм рідним чи друзям, зауважте, що Дракон цінує практичні та скромні оригінальні дарунки. Чудово, якщо це буде хендмейд, тобто виготовлений власноруч.

А щоби здобути схильність господаря року та залучити таланти добробут, зверніть увагу на те, що любить Дракон. Йому до вподоби зелений, червоний, золотий та білий кольори. Також страви із рису, свинини та зелені, цікаві та смачні фрукти.

Ірина САВЧЕНКО

Як український «Щедрик» став американським гімном Різдва

Колись давно я буквально шокувала одного американця новиною про те, що їхня різдвяна Carol of the Bells – то насправді наш «Щедрик», старовинна українська обрядова пісня в обробці геніального Миколи Леонтовича. Більш того – англійський текст до цієї щедрівки теж написав українець.

О, май гад, дивувався заокеанський знайомий, бат хау вона опинилася ін Юнайтед Стейтс? Тю, кажу, чувак, а як піца і Хелловін у вас опинилися? Так італійці та ірландці завезли, сміявся американець. То й тут така сама схема була, «Щедрика» в Америку українці привезли.

В тому не було геть нічого дивного, що середньостатистичний американець поняття не мав, що таке хоровая капела Олександра Кошиця та хто такий композитор Микола Леонтович. На той час (ох, ризикну припустити, що й зараз) середньостатистичний українець теж мало що знав про цих легендарних людей, якщо взагалі щось знав.

А між іншим це така грандіозна історія, яка варта оскаронного фільма. Взагалі це просто злочин перед мистецтвом, що вона до цих пір не екранізована. Завершилася Перша світова

війна, в якій згоріли старі імперії і тепер в Європі по-новому встановлюють кордони держав. Керівник (Симон Петлюра) молоді української держави (УНР) вирішує познайомити західний світ з українською культурою і переконати його підтримати незалежність України. До цієї славетної місії підключають найталановитішого диригента сучасності Олександра Кошиця, а вже той збирає в одну хорову капелу найкращі голоси. Тільки-но хор встигає підготувати репертуар, як на Київ посунули російські війська.

Кошиць і його хористи попри все вирішують вибратися із буремної столиці на захід і з страшними пригодами, за два тижні, голодні, хворі та обдерті, в неповному складі, таки добіраються до Кам'янець-Подільського. Звідти – у Станіслав, а вже потім – у стару Європу, де зі старту змушені пояснювати недовірливим європейцям, що вони ніякі не росіяни, не більшовики, а пристойні українці, яких потягало важке життя та сусідство з росією.

Тільки впертий український характер міг витримати всю цю жезь і продовжити співати. Після перших же концертів хоровая капела з України викликала фурор, європейська преса сипала компліментами, зали були забиті слухачами. «Щедрика»



Та сама легендарна капела, в центрі якої харизматичний вусань Олександр Кошиць
Фото із соціальних мереж

просили виконувати на біс. І це в той час, коли сама Україна була буквально залита кров'ю.

Після європейських гастролей хоровая капела Кошиця перетинає Атлантику і опиняється в Америці. Там на них, звісно ж, очікував такий самий грандіозний успіх, а найбільше – «Ще-

дрика», який настільки добре приживається в тамтешній атмосфері, що стає неофіційним гімном Різдва.

Але насправді «Щедрик» – це більше, ніж гімн Різдва. Це гімн самому Життю, його торжества, попри всю оточуючу темряву, кошмар та смерть. Пісня, яку,

наче той прометеївський вогонь, пронесли крізь віки, щоб запалювати людські душі знову і знову. І під дію цієї магії потрапляє навіть затятий атеїст.

Погодьтеся, це дуже по-українськи.

Олександра ФОЯ

Трудова СЛАВА

Засновник і видавець:
ТОВ «Ічня-Інфо»

Редактор Ніна НАЛИВАЙКО

Свідцтво про реєстрацію: СМ №678-327 ПР від 6 листопада 2020 р.

Передплатний індекс 61454

Тираж 2310

Виходить щочетверга

Наша адреса: 16700, м. Ічня, вул. Покрасівка, 24.

Телефони для реклами: 2-14-03, 095-334-05-51, 098-772-21-87.

E-mail: tslava@email.ua, tslava.pod1@ukr.net

Думки авторів можуть не збігатися з позицією редакції. Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій на платній основі. Листування з читачами – тільки на сторінках газети. Публікації під рубриками «Імідж», «Влада і суспільство», «На захист виборців» друкуються на правах реклами.

Комп'ютерний набір і верстка редакції газети «Трудова слава». Віддруковано на поліграфічній базі ПАТ «ПВК «Десна», м. Чернігів, просп. Перемоги, 62.

Друк офсетний.

Обсяг – 2 друковані аркуші.

Замовлення №0007

Ціна договірна